



法務部矯正署臺南第二監獄新聞稿

發稿日期：106年10月2日

連絡人：秘書 吳必成

連絡電話：06-6982015

臺南第二監獄辦理「樂來月美麗 藝起迎新生 中秋關懷音樂會」暨「藝術推廣教育」合作意向書簽署儀式新聞稿

臺南第二監獄在中秋節前，特邀請臺南藝術大學蒞監辦理「樂來月美麗 藝起迎新生 中秋關懷音樂會」，由彈撥樂團進行一段精采的中樂演奏後，即進行推廣教育合作意向書簽署儀式，由臺南第二監獄典獄長邱泰民與臺南藝術大學校長詹景裕正式簽署，雙方並交換推廣教育合作意向書。

邱典獄長致詞表示，臺南二監位處六甲，相關教育、社會資源較缺乏，幸好有六甲蔡秀琴區長熱心幫助，引進數位教育學習課程及提供圖書館資源，讓同學有更多的學習與閱讀機會，今日能與臺南藝術大學合作，也是蔡區長居中牽線介紹，非常感謝。臺南藝大是南台灣的藝術重鎮，在學術、技藝及表演領域，都有相當優異的成果，此次要特別向詹校長致謝，願意將豐盛的教育資源與臺南二監分享，這是臺南

二監全體收容人的福氣。

詹校長表示希望透過推廣教育，讓藝術大學有更多機會為地方藝術文化的發展紮根貢獻心力，除進行藝術賞析與技藝培育外，更盼能提升收容人藝術人文氣質，藉由體驗藝術的真善美，而能淨化心靈，將來避免再犯。此次意向書簽署，是臺南藝術大學第一次與矯正機關合作辦理相關藝術課程推廣教育，意義非凡，雙方將啟動長期合作計畫，朝向音樂、繪畫及陶藝等多元領域發展。

法務部矯正署黃建裕副署長表示，特別感謝臺南藝術大學詹校長願意投注心力與教育資源到這個社會較被忽視的角落，社會各界的共同參與，才是真正能使監獄教化進步最大的動力，今日臺南第二監獄和臺南藝術大學正式簽署「藝術推廣教育」合作意向書，代表雙方將共同展開深入的合作計畫，為監獄創造藝術人文氣息，展開更全面性的成長與交流環境。期盼藉由教育的力量，能協助收容人找回重新出發的動力，翻轉人生，走向幸福康莊大道。

